



**НОВОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**П'ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 18 вересня 2019 року

№ 1422

м. Новоукраїнка

Про Бюджетний регламент
Новоукраїнської міської об'єднаної
територіальної громади

Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Бюджетного кодексу України, Законів України "Про доступ до публічної інформації", "Про відкритість використання публічних коштів" та інших нормативно-правових актів України, що регулюють бюджетні відносини, та з метою упорядкування процесів формування та використання фінансових ресурсів для забезпечення завдань і функцій, що здійснюються органами місцевого самоврядування протягом бюджетного періоду, а також регламентації взаємовідносин між різними учасниками бюджетного процесу, -

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Бюджетний регламент Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади в новій редакції (додається).

2. Доповнити Розділ VII "Особливі процедури розгляду питань" Регламенту Новоукраїнської міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням Новоукраїнської міської ради від 12 вересня 2017 року № 621, главою 1¹ такого змісту:

"1¹. Організаційно-процедурні питання участі депутатів міської ради в бюджетному процесі та питання підготовки, складання, розгляду, затвердження, виконання, внесення змін, контролю за виконанням та звітності щодо міського бюджету Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади регулюються Бюджетним регламентом Новоукраїнської міської ради, який затверджується окремим рішенням міської ради."

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 13 листопада 2018 року № 1060 "Про Бюджетний регламент Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади".

4. Фінансовому управлінню (А. Колпак) разом із відділом організаційної роботи та інформації (Ю. Козловський) забезпечити його офіційне опублікування.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Міський голова

О. Корінний